

关键词：珠海APP开发,珠海软件开发公司,软件开发公司,APP开发

内容概要：

珠海光时代软件开发有限公司是珠海精英型软件公司,为珠海用户提供微商城开发,企业APP软件开发,工具类APP开发,软件开发外包,手机APP开发,CRM系统软件开发等服务。目前珠海光时代软件开发公司已经成为极具竞争力的报表管理软件、电子政务软件...

正文：

珠海光时代软件开发有限公司是珠海精英型软件公司,为珠海用户提供微商城开发,企业APP软件开发,工具类APP开发,软件开发外包,手机APP开发,CRM系统软件开发等服务。

目前珠海光时代软件开发公司已经成为极具竞争力的报表管理软件、电子政务软件、商业智能软件和集团管控软件知名供应商，积极为国家各级政府部门、直属机构及各大企业集团的信息化建设提供优秀解决方案。珠海光时代软件开发公司以"软件报国"为使命，秉承"诚信、协作、奉献、超越"的精神，着力打造集战略咨询、平台技术和专业服务为一体的国际化软件企业。过去3年珠海光时代软件开发公司实现了公司规模稳步扩张、组织结构的合理优化、核心技术的创新升级、人才队伍的充实壮大以及企业文化的确立成熟。



珠海光时代软件开发公司坚持以用户为首要服务对象，深刻理解用户需求并积极参与研发实践，主动承担责任，不断提升用户体验和满意度，成就用户并实现与他们的长期合作与共赢。我们积极进取、集体奋斗、高效执行，以批判思维持续改进和完善，富于激情地实践对用户的承诺。我们洞察和把握IT行业前瞻性趋势，围绕用户需求持续创新，以务实求真的理念注入研发，用领先的产品和服务给用户带去持续价值。



珠海光时代软件开发公司以软件开发技术为核心，通过软件与服务结合，技术与行业管理能力结合，形成了以行业解决方案、产品工程解决方案为主导的业务模式,积累了竞争对手较难复制的技术优势。珠海光时代软件开发公司与国内相关领域顶尖的公司建立了良好的合作关系，通过合理利用双方所拥有庞大而多样的成功客户案例和经验为公司后来客户的应用提供良好的示范和引导，降低实施风险。丰富的客户行业经验和深入一线的调研分析，让产品与客户需求保持一致，满意超乎想象珠海光时代软件开发公司针对每一个客户需求，都进入深入的调研分析，并结合行业经验，对产品进行整体规划和流程优化，确保每一个项目的成功实施。

珠海光时代软件开发公司立足国际化管理思想与国内实际情况相结合，以软件开发项目管理为核心的软件产品为基础，以管理信息化咨询为引导，为客户提供务实可行的解决方案。面对客户多样性、变化性的管理需求，珠海光时代软件开发公司提供真诚的个性化服务，为客户创造实实在在的价值！

珠海光时代软件开发公司秉承“以人为本”的企业文化，完善“以价值贡献为导向”的绩效管理和薪酬激励机制，为社会创造着丰富的物质财富和精神财富，在员工心中树立“做一流员工、创一流企业”的企业精神，缔造珠海光时代软件开发公司独具特色的优秀企业文化！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com